

## A1. EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG ZUR VERARBEITUNG VON GESUNDHEITSDATEN

### **?** Wozu nutzen wir die Gesundheitsdaten, die Sie mit uns teilen?

Eines unserer **Hauptziele** ist es, Ihnen zu helfen, Ihre Gesundheit besser zu **verstehen** und Schritt für Schritt zu **verbessern**. Dazu bietet Generali Vitality verschiedene **Online-Tests und Aktivitäten**, die Ihnen den Start erleichtern. Die Online-Tests sollen Ihnen dabei helfen, Ihren **aktuellen Gesundheitszustand besser zu verstehen**. In diesen Tests finden Sie **Fragen wie z. B.:** "Wie groß sind Sie?" oder "Wie viele Stunden schlafen Sie normalerweise am Tag?".

Wir verarbeiten diese Daten, um Ihr **Generali Vitality Alter zu berechnen.** Das Vitality Alter ist ein Indikator dafür, wie gesund Sie aufgrund Ihres derzeitigen Lebensstils leben. Eine weitere wichtige Aktivität ist der **Generali Vitality Gesundheitscheck.** Im Rahmen der jährlichen Gesundenuntersuchung der Krankenkasse kann der Gesundheitscheck in einer Arztpraxis oder Apotheke durchgeführt werden.

Auf Basis der internationalen **WHO Empfehlungen** sind vier medizinische Werte besonders wichtig, um gesundheitliche Probleme zu erkennen und um Ihren derzeitigen Lebensstil zu bewerten. Es ist wichtig zu verstehen, ob diese Werte im gesunden Bereich liegen, damit Sie bei Bedarf gegensteuern. Denn nur wer seine Gesundheit kennt, kann sie auch verbessern!

Bei Generali Vitality müssen Sie keine Daten teilen, wenn Sie sich damit nicht wohlfühlen.

### Es gibt trotzdem Probleme? Wir sind gerne für Sie da:

Telefonisch unter 0800 205 305 oder E-Mail an service@generalivitality.at!



# A2. EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG ZUR VERARBEITUNG VON PERSONENBEZOGENEN DATEN

### Wie hilft uns die Analyse Ihrer Daten bei der Verbesserung von Generali Vitality?

Als Generali Vitality Mitglied teilen Sie eine ganze Reihe von Daten mit uns. Das können **personenbezogene** Daten sein, wie Geburtsdatum, Postleitzahl oder auch **Gesundheitsdaten**, wie z. B. Ihr Body-Mass-Index. Diese Daten werden in unserem System **gespeichert.** Wir nutzen diese Daten, um Sie zu **kontaktieren** oder um Sie mit **Vitality Punkten für Ihre sportlichen Aktivitäten** zu belohnen.

Darüber hinaus nutzen wir die Informationen aber auch, um wichtige Einblicke in die Nutzung unseres Programms zu erhalten und so Ideen für **mögliche zukünftige Verbesserungen** zu erkennen. Außerdem können wir Ihnen mehr **personalisierte Inhalte** zur Verfügung stellen, die zu Ihnen passen.

Wir analysieren die Daten unserer Mitglieder, um Ähnlichkeiten und besonders **bedeutsame** Informationen zu **identifizieren.** Dazu bilden wir **Gruppen von Nutzer\_innen,** die sich ähnlich verhalten oder ähnliche Interessen im Programm zeigen.

Bei Generali Vitality **müssen Sie keine Daten teilen, wenn Sie sich damit nicht wohlfühlen.** Genießen Sie Generali Vitality, so wie es am besten zu Ihren **Bedürfnissen** passt!

### Es gibt trotzdem Probleme? Wir sind gerne für Sie da:

Telefonisch unter 0800 205 305 oder E-Mail an service@generalivitality.at!



## B1. EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG ZUR KONTAKTAUFNAHME UND E-MAIL-TRACKING

## Wie hilft uns die Nachverfolgung von E-Mails dabei, unsere Kommunikation für Sie zu verbessern?

Generali Vitality unterstützt Sie auf dem Weg in Ihr gesünderes Leben. Zum Beispiel mit gesundheitsfördernden Aktivitäten, Motivation und Belohnungen – aber auch mit hilfreichen Informationen und Tipps über ein gesundes Leben per E-Mail. Um das bestmöglich zu tun, versehen wir unsere Kommunikation per E-Mail mit einem **Tracking-Pixel.** So können wir **verstehen**, wie Sie auf unsere E-Mails reagieren.

Zum Beispiel, ob Sie eine E-Mail geöffnet haben oder worauf Sie beim Lesen geklickt haben. Diese Informationen helfen uns, unsere Kommunikation für Sie zu optimieren – und Sie mit Inhalten zu versorgen, die Sie wirklich interessieren, wie zum Beispiel das neueste vegane Rezept.

Viel Spaß mit Generali Vitality!

Wir freuen uns darauf, Sie bei jedem Schritt in Ihr gesünderes Leben zu unterstützen!

### Es gibt trotzdem Probleme? Wir sind gerne für Sie da:

Telefonisch unter 0800 205 305 oder E-Mail an service@generalivitality.at!